
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ionuț crede că dacă ar ști formule sau cuvinte magice l-ar putea ajuta să rezolve 

problemele de zi cu zi. După ce îi apare în vis îngerul său păzitor și îl sfătuiește, Ionuț 

înțelege puterea ,,cuvintelor magice”: Te rog, Mulțumesc și Te iubesc. 

 Se spune din bătrâni că ,,minciuna are picioare scurte” și adevărul va ieși 

totdeauna la lumină. 

 Iată povestea a doi frați leneși și mincinoși, obișnuiți să profite de pe urma 

muncii celui de-al treilea frate. Un negustor înțelept și corect îi prinde cu minciuna și 

face dreptate fratelui cel harnic. 

 Cei mai mulți părinți vor să aibă copii buni, dar nu este și cazul lui Victor: 

părinții lui vor ca el să fie rău... 

 Victor Spoil are o lungă ascendență de superticăloși faimoși, așa că și de la el se 

așteaptă, evident, să devină unul la un moment dat. Dar, spre cumplita dezamăgire a 

familiei sale, Victor nu poate fi deloc băiat rău: este politicos, responsabil, ce să mai... e 

chiar drăguț. 

 Într-un ultim efort de a-i „corecta“ caracterul, părinții îl trimit în „ucenicie“ la cel 

mai detestat superticălos cunoscut, numit The Smear. Deși la început, legătura celor doi 

este un adevărat dezastru, ei constată, totuși, că au câte ceva de învățat unul de la 

celălalt. 

 Când este pus în situația de a alege între mentorul său (The Smear) și lipsa de 

morală a familiei sale, cel mai „drăguț băiat rău“ alege să devină super-erou. La fel și 

The Smear. 

 
 

 Cu un umor tipic copilăresc și cu niște imagini deosebit de atractive, 

în volumul al doilea din seria Gemenii Templeton, eroii se dau în 

spectacol, iar cititorilor li se vor dezvălui din nou dramatismul și 

suspansul acțiunilor personajelor principale și ale câinelui lor 

ridicol.  

 În noile lor peripeții, Abigail și John Templeton se trezesc la 

TAPAS (Academia Thespian de Arte și Științe), unde tatălui lor, ilustrul 

profesor Templeton, i s-a cerut să creeze un dispozitiv teatral 

inovator. Încă o dată trebuie să-i păcălească pe gemenii adulți Dean, 

pentru a salva invenția tatălui lor. Și de data asta e vorba despre o 

altă rețetă. 


